

朝中社发文谴责日本高中教材歪曲侵略历史

【环球网报道】日本文科省3月30日公布对于明年春天起使用的高中教科书审定结果。朝中社4月4日发文批评称，日本歪曲历史教材，是向后代灌输军国主义思想、实现“大东亚共荣圈”旧梦的阴谋伎俩。

文章称，与往年一样，日本高中历史教材歪曲、美化合理化侵略历史，抹去或模糊表述侵略战争

和殖民统治时期所犯下的罪行等，并主张拥有独岛主权。

文章指出，教材还声称日本帝国主义侵略给亚洲大陆带来“文明”和“繁荣”。日本顽固、无耻地歪曲历史教材，其背后隐藏着通过错误的历史教育向子孙后代灌输军国主义思想、实现“大东亚共荣圈”旧梦的阴谋伎俩。日本将侵略外国作为基本的对外

军事战略和重要政策课题，为实现目标不择手段。

日本历史教材此前还曾引发韩国方面强烈抗议。有韩国舆论称，日本强化歪曲历史教育，或将令本就冰冻的韩日关系进一步恶化。据韩国YTN电视台报道，日本30日审定通过的教材主张独岛(日本称“竹岛”)是日本领土，且对“慰安妇”相关内

容进行淡化处理。关于强征劳工问题，新版教科书中将继续反映日本“已通过战后补偿得以解决”的既有主张……对此，韩国外交部发言人30日表示强烈抗议，并敦促日方立即纠正。韩国外交部称，日本政府审定通过了基于本国中心史观、不如实记载历史的教材。无论从历史、地理还是国际法出发，独岛都是韩国固有领土，

日方又一次审定通过主张独岛主权的教材，令人感到愤慨，韩方强烈谴责这一做法。日本政府曾正确认识“慰安妇”问题的本质是战时侵犯妇女人权和普世价值，主动表示痛感责任，谢罪反省，希望日方基于这一精神处理历史教育问题。

3月30日下午，韩国外交部约见日本驻韩公使相马弘尚，就此事提出抗

议。这是继2月日本举行“竹岛日”活动后，韩国政府今年第二次召见日本公使。YTN电视台分析称，日本去年和今年分别通过初中和高中教科书审定，强化歪曲历史教育，这让本就恶化的韩日关系很难找到改善迹象。此外，郑义溶就任韩国外交部长官以来，韩日两国外长尚未通过话，两国大使也未来得及递交国书。

韩国将增设6至7处场地 助韩朝离散家属“视频团聚”

中新网4月5日电 据韩国国际广播电台(KBS)报道，韩国统一部4月5日表示，在新冠疫情继续蔓延的情况下，有必要加强韩朝离散家属无接触团聚基础设施，鉴于此，将在全国增设更多能进行“视频团聚”的场地。

此外，韩国政府将从4月6日开始至10月底，调查韩朝离散家属现状，调查对象为已在册的4.8万多名韩国国内外的离散家属以及新登记的离散家属。

李种珠强调，因新冠疫情等原因，韩朝离散家属很难实现面对面团聚。鉴于此，政府将加强基础设施，以确保韩朝离散家属通过视频等无接触方式进行交流。

报道说，统一部发言人李种珠表示，韩方现有的13个视频团聚场地大部分位于首都圈，计划在全国增设6至7处视频团聚场地，为离散家属提供方便。



资料图：当地时间2019年4月3日，韩国首尔的大韩红十字会大楼，工作人员对韩朝离散家属视频通话室进行修缮。

报道称，韩国每隔6年进行一次韩朝离散家属现状调查。

继2011年和2016年后，2021年将进行第3次调查。

孟加拉国一艘约载50人渡轮与货轮相撞 5人死亡多人失踪

中新网4月5日电 据路透社报道，孟加拉国官员表示，4月4日，该国一艘载有约50名乘客的渡轮与一艘货轮发生相撞，

造成至少5人死亡，另有多人失踪。

据报道，撞船事故发生在一艘载有约50名乘客的渡轮与一艘货轮发生相撞，

官卡比尔·侯赛因表示，事发当时，该艘渡轮正从距达卡约20公里的纳拉扬甘杰出发，驶向蒙希甘杰。

侯赛因表示：“对失踪人员的救援行动正在进行中。”他还补充称，一些乘客已经成功游上岸。



资料图：当地时间2021年1月8日，日本东京，一位店主正在关闭店铺。

中新网4月5日电 据日本共同社报道，日本与新冠疫情蔓延相关的解雇和停止雇用人数累计接近10万人，包括预估人数在内。数据显示，解雇和停止雇用情况在东京、大阪等大城市圈情况突出。另外，在餐饮业、住宿业、制造业，解雇和停止雇用的

人数尤其多。

据报道，截至4月1日，日本与新冠疫情蔓延相关的解雇和停止雇用人数已达99634人，预计最快本周将超过10万。自2020年2月起，厚劳省就开始统计疫情相关的解雇和停止雇用人数。2020年春季日本发布紧急事态宣

日本近10万人因新冠疫情被解雇 多集中于大城市圈

言后，企业全面启动雇用调整。

中，可能也包含被解雇后重新就业的人。

厚生劳动省的汇总数据显示，从行业领域看，截至3月26日，制造业解雇和停止雇用人数为21761人，居各行业之首，其后依次为零售业、餐饮业、住宿业、批发业。

从都府道县来看，东京都解雇和停止雇用人数为21837人、大阪府9005人、爱知县5551人、神奈川県4345人、北海道3425人。此外，从雇用形式来看，临时工等非正式员工的解雇和停止雇用人数达到45915人。

不过报道称，厚劳省的数据仅限于各地劳动局和公共职业介绍所掌握的部分，实际人数可能更多。其

阿富汗政府军击毙 157名塔利班武装分子

新华社喀布尔电 阿富汗国防部4日发表声明说，阿政府军在过去24小时内共击毙157名塔利班武装分子。

利班武装分子。此外，政府军还拆除了80枚简易爆炸装置。

阿富汗政府与塔利班于2020年9月在卡塔尔启动和平谈判，因分歧巨大，谈判进展缓慢。

声明说，政府军在坎大哈省、楠格哈尔省、拉格曼省、库纳尔省、法里亚布省、昆都士省、卢格尔省、古尔省、巴达赫尚省和巴尔赫省等多地展开了打击塔利班武装分子的行动，共击毙和击伤157名和42名塔

对于政府军的打击行动，塔利班4日发表声明说，政府近来对塔利班发起了大规模的军事攻势，如果政府的军事行动继续的话，塔利班将采取报复行动。

塔利班武装频繁袭击阿富汗军队、警察、官员以及政府机构，政府方面也一直没有放松对塔利班武装分子的打击。

伊朗副外长要求美国 一次性解除所有制裁

新华社德黑兰电 伊朗外交部副部长阿拉格希4日说，在美国重返伊朗核问题全面协议的问题上，伊朗拒绝“分步走”方案，要求美国一次性解除对伊朗的所有制裁。

与美国代表举行任何直接或间接会谈。

“正如多次明确声明的那样，我们不考虑分步解除制裁的计划。”

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，阿拉格希接受媒体采访时说，定于6日在奥地利首都维也纳举行的伊核协议相关会议上，伊朗代表将不会

阿拉格希说，伊朗届时将向除美国之外的伊核协议其他相关方“转达走”方案，要求美国一次性解除对伊朗的所有制裁。伊朗在核实制裁解除后也将完整履行协议。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，国际社会解除对伊制裁。

2018年5月，美国政府单方面退出伊核协议，随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。

马来西亚前总理纳吉布 就SRC国际案提出上诉

当地时间5日上午，马来西亚上诉庭就前总理纳吉布所涉SRC国际公司案件提出的上诉举行聆审。

纳吉布在上诉中提出307项理由，称其在本案中无罪，并表示他在本案中并未获得公平和公正的审讯。

本次聆审日期定为4月5日至4月8日、4月12日至15日、4月19日至22

日。这也是纳吉布首次对SRC国际公司案的裁决提出上诉。

2020年7月28日，吉隆坡高等法院裁定，纳吉布在所涉“一马公司”前子公司SRC国际的案中受到的7项指控罪名成立，处以12年监禁和2.1亿林吉特罚金(约合3.5亿元人民币)。

来源：央视新闻

HATARI
Best Biscuits
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來，家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id